
EIA je mezinárodně uznávaná akreditace, která prokazuje, že jednotlivec, který pracuje jako 

EIA nastavuje vysoké standardy kvality a je známkou mimořádných mentorských / koučovacích
schopností zvyšující profesionalitu mentoringu / koučování.

Foundation (*1 rok praxe, min. 50 hodin, min. 5 klientů)
Practitioner (*3 roky praxe, min. 100 hodin, min. 10 klientů)
Senior Practitioner (*5 let praxe, min. 250 hodin, min. 20 klientů)
Master Practitioner (*7 let praxe, min. 500 hodin, min. 40 klientů)

Získání ocenění EIA odlišuje jednotlivce jako profesionálního mentora / kouče se spolehlivými
znalostmi a schopností prokázat schopnost proti náročným a přísným standardům.
Výhodou procesu akreditace EMCC je, že se kouč/mentor může zapojit a získat akreditaci na
začátku své kariery (Foundation). S přibývajícími zkušenostmi může získat akreditaci na vyšších
úrovních odrážejících růst, schopnosti a zkušenosti.
Zvyšuje osobní důvěryhodnost a profesionální postavení.
Poskytuje rámec pro osobní rozvoj.

Zvýšení profesionality a důvěryhodnosti organizace v oblasti rozvoje zaměstnanců a
organizačních systémů.
Poskytuje uživatelům koučovacích/mentoringových služeb větší jistotu v tom, že kouč/mentor má
znalosti, dovednosti a schopnosti pro výkon této práce.

Co znamená EMCC Global Individual Accreditation (EIA)?

        mentor / kouč, má odpovídající úroveň znalostí a schopnost je efektivně aplikovat ve své praxi. 

Pro koho je akreditace EIA určená?
EIA je určena pro jednotlivce zapojené do mentoringu / koučování, ať už je to jen část role nebo hlavní
náplň práce, kteří chtějí akreditovat jejich profesionální schopnosti.

Akreditace má 4 úrovně podle kvantitativních(*) a kvalitativních ukazatelů:

Výhody EIA akreditace pro jednotlivce

Výhody EIA akreditací pro organizace
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Prokazuje, že akreditovaný jedinec se neustále rozvíjí a neustále zdokonaluje své mentorské /
koučovací schopnosti.
Je víc než kvalifikace - uznává, že držitelé EIA jsou schopni aplikovat osvědčené postupy v oblasti
mentoringu / koučování, a že pracují v souladu globálního etického kodexu.
Akreditovaný tým poskytuje kvalitní a profesionální podporu systémů pro dosažení organizačních
cílů.
EIA akreditace může sloužit jako prostor pro neustálý rozvoj lídrů, koučů a mentorů.

Osobní prohlášení vysvětlující, proč a jak koučujete, váš přístup, váš účel a motivace
Vzdělávání - výcvik v koučování + předcházející praxe
Zkušenosti s koučováním/ mentoringem podle úrovně, na kterou se chcete akreditovat
Závazek k probíhající kontinuálnímu profesnímu rozvoj(CPD) 
Doklad o supervizi (minimálně 4x ročně), 
Reflexe své praxe a reflektivní protokoly
Plnění globálního etického kodexu a závazek k deklaraci EMCC o globální diverzitě a inkluzivitě

Vyjádření zájmu o akreditaci u EMCC Czech Republic nebo EMCC Global
Profesionální dialog a možnost podpory ze strany EMCC

Pětidenní výzva (anglicky i česky)  3x ročně
EMCC Global mentor (anglicky i česky), tzv. Mentor HUB (novinka 2021)

Vyplnění žádosti a dodání dokumentů podporujících žádost
Zaplacení poplatku EMCC Global
Posouzení žádosti EMCC Global
EMCC Global akreditace (certifikát) - zaslán e-mailem a kouč je zařazený do mezinárodní databáze
akreditovaných koučů a mentorů. 

EIA je silně reflektivní proces, a kouč/mentor může, či nemusí, mít všechny podklady 

EMCC organizace je řízena dobrovolníky, kteří vykonávají své povinnosti vedle svých zaměstnání.

Foundation                   €120.00  + DPH
Practitioner                   €205.00 + DPH
Senior Practitioner   €245.00 + DPH
Master Practitioner  € 450.00 + DPH

Abyste dosáhli profesní akreditace, budete potřebujete prokázat:

Jak probíhá EIA akreditace?

Trvání procesu akreditace je různé (1-2 měsíce) a závisí na :

        k požadavkům akreditace připravené.

Platnost EIA akreditace je 5 let.

Cena za akreditaci:
Akreditovat se může pouze kouč, který je členem EMCC
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https://www.emccglobal.org/accreditation/eia/eia-awards/?first_name=&last_name=&country%5B%5D=22&award_level=&reference=&search=1
https://www.emccglobal.org/accreditation/eia/eia-awards/?first_name=&last_name=&country%5B%5D=22&award_level=&reference=&search=1

